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Aanleiding

Op 23 september 2024 heeft u schriftelijke vragen met kenmerk 2024Z14055

ontvangen van het lid Kisteman (VVD) inzake particuliere b3-scholen. Deze nota

bevat de hoofdlijnen van de beantwoording.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd om akkoord te gaan met de voorgestelde beantwoording op

de commissievragen en de bijgeleverde aanbiedingsbrief te ondertekenen.

Kernpunten

·        Lid Kisteman stelt negen vragen n.a.v. het bericht School van Anneloes

kost ouders 7100 euro per jaar: “Dag begint niet met wiskunde, maar

meditatie''.
1
 In dit artikel wordt een nieuw b3-initiatief aangehaald; de SO-

vragen hebben verder geen betrekking op dit artikel.

·       In de vragen wordt onder meer ingegaan op verklaringen voor meer b3-

aanwijzingen, de motivatie van ouders en leraren om te kiezen voor een

b3-school, eisen aan b3-scholen en toezicht door de inspectie.

·       U geeft aan dat steeds meer b3-scholen als zodanig erkend worden,

omdat er ook steeds meer b3-scholen starten die voldoen aan de

wettelijke kwaliteitseisen.

·       U geeft aan dat u geen zicht heeft op beweegredenen van ouders,

oprichters en leraren om te kiezen voor een b3-school. De inspectie doet

momenteel onderzoek naar deze beweegredenen. U hoopt dat dit

onderzoek meer inzicht zal geven.

·       U geeft aan dat de inspectie via de onderzoekskaders onder meer toezicht

houdt op het schoolklimaat, de veiligheid van leerlingen en de

burgerschapsopdracht.

·       Vraag 9 raakt aan het voorgenomen wetsvoorstel thuisonderwijs. U geeft

aan dat de TK later dit jaar over de voortgang van het voorgenomen

wetsvoorstel thuisonderwijs wordt geïnformeerd.

·       De beantwoording is afgestemd met betrokken beleidsdirecties, de

Inspectie en WJZ.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N.v.t.
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Bijlagen

Bijlage 1: Antwoord op

schriftelijke vragen van lid

Kisteman (VVD)
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